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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, 
(27/09/2011), às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra 
Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria 
Leão Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello 
e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 
Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, cumprimentando 
e agradecendo a presença de todos. Após, solicitou ao Vereador Eliseu, que 
fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em seguida, o Presidente, solicitou ao 
Secretário da Mesa, Valter, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 26.09.2011, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, 
que fizesse a leitura das correspondências, sendo que na presente sessão 
havia somente um ofício circular nº 34/2011, oriundo da Acamdoze. Na 
seqüência foi deixada a palavra livre para que fossem tratados assuntos de 
interesse público, quando então o Vereador José Maria, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, dizendo  que ficou satisfeito com as 
explicações no tocante a saúde, hoje foi procurado por um rapaz  que vai 
fazer cirurgia segunda–feira, e não está conseguindo agendar os exames, 
disse que ligou na Prefeitura falou com os responsáveis na área de saúde,  eles 
pediram para o rapaz ir até lá para falar com a pessoa a qual eu tinha 
conversado para que fosse ouvido as necessidades dele quantos aos seus 
exames, mas a informação foi a mesma as cotas se esgotaram e era para ele 
ir segunda –feira no Posto de Saúde só que era o dia da cirurgia, então eu 
banquei os exames, disse que não é por ter bancado porque esse rapaz o 
procurou e quantos outros não tem a mesma sorte, disse que quem ta com a 
cirurgia marcada para segunda feira e não for emergência então não sabe o 
que é emergência. Com a palavra o Vereador José Pedro, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos e solicitou a remessa de um ofício para a 
Prefeitura Municipal de Terra Boa pedindo para ser feito um trabalho sobre a 
conscientização e educação no trânsito. Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello, cumprimentou e agradeceu a presença de todos e solicitou a 
remessa de um ofício a Prefeitura Municipal de Terra Boa, disse que falou com 
várias pessoas e a questão não foi resolvida disse sobre o espaço que tem 
entre o Posto do Tamura e a esquina do Ginásio de Esporte que não tem a 
possibilidade nenhuma dos pedestres andarem na calçada de um lado o 
Posto do Tamura que tem uma pilha de entulhos que toma conta da calçada 
e é impossível de passar por ali e do outro lado a casa do Sr xisto, em seguida 
tem a borracharia do Sartori que é complicada a pessoa passar por ali, acaba 
a borracharia descendo a casa do Sr Sergio Cavalari tem um degrau de 
quase 1 metro de altura, disse que a Prefeitura tem que tomar alguma 
providência. Ninguém mais querendo se manifestar, o Sr. Presidente deu início 
à “Ordem do Dia”. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 33/2011, o 
qual “Concede licença a Prefeita Municipal no período, de 15 de outubro de 
2011 a 30 de outubro de 2011, para a participação na 38º Missão Econômica 
da Câmara do Comércio Brasil- Japão e dá outras providências. Ninguém 
querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP -87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 

unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 34/2011, o qual 
“Autoriza a doação definitiva de imóvel urbano à Empresa URATANI HIGAKI & 
CIA e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do 
dia, o Presidente Militão, abriu a palavra para as Comunicações 
Parlamentares, de modo que, ninguém querendo fazer uso da palavra, o 
Presidente Militão, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão as 21h10 horas.  
 
 Sala das Sessões, 27 de setembro de 2011. 
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